

Чествование юбиляра

В краевом драматическом театре состоялся юбилейный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 40-летию сценической и общественной деятельности главного режиссера театра, народного артиста Казахской ССР Евгения Ефимовича Орла.

Поздравить юбиляра пришли секретарь Целинского крайкома КП Казахстана С. Н. Имашев, заместитель председателя крайисполкома М. С. Исмагамбетова, председатель краисовпрофа С. Кусяинов, секретарь Целиноградского горкома партии А. В. Михалченков, представители общественности города.

О жизненном пути и творчестве юбиляра рассказал начальник краевого управления культуры Р. П. Зуев.

М. С. Исмагамбетова зачитала приветственное письмо крайкома КП Казахстана и исполнкома краевого Совета депутатов трудящихся Е. Е. Орел награжден Почетной грамотой крайисполкома.

Приветственные телеграммы в адрес юбиляра прислали Министерства культуры Союза ССР и Казахской ССР, коллективы МХАТа, Московского театра имени В. Маяковского и другие. Юбиляру были переданы приветственные адреса и памятные подарки от коллективов предприятий и общественных организаций города.

Участники вечера посмотрели спектакль «Бешеные деньги». Роль Телятева исполнил юбиляр — народный артист республики Е. Е. Орел.